

## Весь мир

Загрязнение планеты пластиком достигло невероятных масштабов. В результате производители осознали свою ответственность, а правительства ряда стран перешли к активным действиям в борьбе против пластика. Почти каждый день можно увидеть новость о том, что очередная страна, город или компания отказываются от пластика и, в первую очередь, от одноразовой продукции. К антипластиковой кампании уже присоединились 40



Организация

▶ МБДОУ детский сад № 405

620085 г. Екатеринбург, ул. Агрономическая, 61

МБДОУ детский сад № 405

## Зеленая планета



Телефон: 8(343)256-47-02 ◀

## Нашествие «Чужих»

Пластиковые пакеты, бутылки, стаканчики, соломинки — немислимо, что каких-то 60-70 лет назад



человечество обходилось без помощи этих прочных, недорогих и функциональных предметов. Куда бы вы ни отправились — в магазин ли, на природу, собираетесь

выпить свой утренний кофе по дороге на работу, — везде вас будет преследовать пластик.

Это, впрочем, неудивительно: материал столь удобен и дешев, что его используют буквально повсеместно. И все было бы хорошо, если бы не один нюанс: изделия из пластика зачастую используются считанные минуты, а разлагаться в земле могут несколько сотен лет.

### Пакеты вне закона

Когда заходит речь о глобальной проблеме, без сильной руки государственной власти не обойтись. К счастью, во многих странах уже сейчас проблема с пластиковым загрязнением решается на высшем уровне.

**В более чем 70 странах мира уже действуют законодательные ограничения или запреты на производство и продажу одноразовых пластиковых пакетов. Например, во Франции они полностью запрещены.**

### Дополнительный заголовок

Жителей европейских стран различными способами стимулируют сдавать пластиковую упаковку на переработку. Например, в Германии пометка PFAND на пластиковой бутылке

означает, что в стоимость включен залог за тару. Вернуть его можно, сдав бутылку в пункте приема. "В каждом, даже самом маленьком магазине есть автоматы по приему



пластиковых бутылок, жестяных банок из-под пива и стеклянных пивных бутылок.

В России разговор об ограничении использования пластика и его переработке ведется уже не первый год, но пока этот вопрос по большей части остается на совести самих граждан и экологически ответственного бизнеса. Но если есть возможность сделать планету чище в рамках хотя бы своего двора, почему бы не начать это делать уже сейчас?



### ► МБДОУ детский сад № 405

Адрес основного места работы  
Адрес, строка 2  
Адрес, строка 3  
Адрес, строка 4

Телефон: 555-555-5555  
Факс: 555-555-5555

Эл. почта: proverka@example.com